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ESPECIFICAÇÕES DO PROJETO
MOTIVAÇÃO: Se or ig ina a  part ir  da  necess idade de conhecer  as  motivações,  
processo de escolha por  um candidato,  imagem dos candidatos  e  intenção 
de voto,  reje ição à  candidatos,  bem como aval iar  a  comunicação dos  
candidatos.

MÉTODO: A Pesquisa  é  do t ipo quant itat iva,  levantando percentuais  para  as  
var iáveis  estudadas a  part ir  de quest ionár io  estruturado,  previamente 
elaborado.  As  entrevistas  foram real izadas  por  te lefone e os  entrevistados 
foram selec ionados por  cotas ,  em função das  var iáveis :  sexo,  fa ixa  etár ia ,  
renda do chefe do domic í l io  e  área de res idência .

POPULAÇÃO: A população pesquisada é def in ida como pessoas  maiores  de 
16 anos e  que votam em São Gonçalo.

ÁREA:  Estado do Rio  de Janeiro  – São Gonçalo.

AMOSTRA:  800 entrevistas  d istr ibuídas  da seguinte forma:
OBS. :  Os  dados foram ponderados em função do peso de cada Sexo,  

Faixa  Etár ia ,  Renda do Chefe da Famíl ia  e  Área.

MARGEM DE ERRO:  Com 800 casos,  a  margem de erro para  projeção dos  
dados é  est imada em +/ - 3,54 p.p.

PERÍODO: Entre os  d ias  09 e  12 de Novembro de 2021.





Área  de residência 
Base Total: 800 entrevistas

34%

22% 20%
16%

8%

Sao Gonçalo Monjolos Ipiíba Neves Sete Pontes

ÁREA DE RESIDÊNCIA:



Bairro
Base Total: 800 entrevistas

9%

5%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

JARDIM CATARINA

COELHO

CENTRO

PORTO DA PEDRA

BARRO VERMELHO

TRINDADE

MARAMBAIA

AMENDOEIRA

SANTA IZABEL

PORTO NOVO

LARANJAL

COLUBANDE

BAIRRO:

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

32%

GRADIM

ITAUNA

ROCHA

MUTUA

ARSENAL

PORTO DO ROSA

PACHECO

MUTONDO

NEVES

BOACU

ALCANTARA

OUTROS



Sexo / Faixa Etária / Estado Civil e Religião
Base Total: 800 entrevistas

PERFIL DO ENTREVISTADO:

56% 44%

SEXO
FAIXA ETÁRIA

ESTADO CIVIL

RELIGIÃO

0% 11% 19%
20% 26% 24%

16 ou 17 anos 18 a 24 anos 25 a 34 anos 35 a 44 anos 45 a 59 anos 60 anos ou mais

44% 41%

12% 3%

Casado Solteiro Divorciado / separado Viúvo

35% 32%
4% 2% 7% 20%

Evangélica Católica Espírita / Kardecista Umbanda/candomblé Outras religiões Não tem religião



PERFIL DO ENTREVISTADO:

RENDA DO CHEFE DA FAMÍLIA

Renda / Nível de instrução
Base Total: 800 entrevistas

RENDA FAMILIAR MENSAL

NÍVEL DE INSTRUÇÃO

42% 30% 22% 5% 1% 0% 0%

Até 01 SM Mais de 01 a 02
SM

Mais de 02 a 05
SM

Mais de 05 a 10
SM

Mais de 10 a 20
SM

Mais de 20 a 30
SM

Mais de 30 SM

30% 34% 26% 8% 2% 0% 0% 0%

Até 01 SM Mais de 01 a 02
SM

Mais de 02 a 05
SM

Mais de 05 a 10
SM

Mais de 10 a 20
SM

Mais de 20 a 30
SM

Mais de 30 SM Recusa

34% 35% 28% 3%

1º grau incompleto 1º grau completo / 2º grai
incompleto%

2º grau completo / superior
incompleto%

Superior completo / mestrado /
doutorado



Ocupação Profissional
Base Total: 800 entrevistas

PERFIL DO ENTREVISTADO:

OCUPAÇÃO PROFISSIONAL

9%

7%

5%

5%

3%

3%

2%

1%

Aposentado / pensionista

Dona de Casa

Empregado em empresa pública

Empregada doméstica

Empresário / Comerciante

Funcionário Público

Estudante

Militar

Empregado em empresa 
privada 

Desempregado

Profissional Liberal / 
Autônomo / Terceirizado

29%

18%

18%





Quais políticos aqui do Estado do Rio de Janeiro que V. conhece, mesmo se apenas de ouvir falar?
Base Total: 800 entrevistas

CONHECIMENTO DE POLÍTICOS (induzido):
POLÍTICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO QUE CONHECE MESMO DE APENAS 
OUVIR FALAR

94%

93%

92%

92%

89%

84%

84%

83%

83%

82%

Capitão Nelson

Eduardo Paes

Crivella

Aparecida Panisset

Romário

Rodrigo Neves

Ciro Gomes

Benedita da Silva

Graça Matos

Clarissa Garotinho

82%

81%

81%

80%

74%

71%

67%

56%

45%

30%

Ezequiel

Nanci

Jandira Fegalli

Marcelo Freixo

Martha Rocha

General Mourão

Molon

Claudio Castro

André Ceciliano

Felipe Santa Cruz



Área

TOTAL SÃO GONÇALO SETE PONTES MONJOLOS IPI ÍBA NEVES

Capitão Nelson 94% 94% 86% 98% 93% 91%

Eduardo Paes 93% 93% 97% 99% 88% 90%

Crivella 92% 94% 95% 95% 84% 91%

Aparecida Panisset 92% 94% 88% 94% 89% 90%

Romário 89% 91% 91% 89% 82% 89%

Rodrigo Neves 84% 87% 83% 80% 83% 86%

Ciro Gomes 84% 84% 79% 87% 80% 86%

Benedita da Silva 83% 83% 85% 88% 79% 82%

Graça Matos 83% 82% 79% 90% 76% 84%

Clarissa Garotinho 82% 86% 86% 87% 70% 81%

Ezequiel 82% 83% 88% 81% 77% 84%

Nanci 81% 80% 84% 84% 81% 80%

Jandira Fegalli 81% 83% 78% 89% 72% 81%

Marcelo Freixo 80% 84% 74% 81% 70% 82%

Martha Rocha 74% 71% 72% 83% 68% 72%

General Mourão 71% 69% 73% 75% 57% 83%

Molon 67% 71% 60% 69% 54% 72%

Claudio Castro 56% 57% 63% 52% 59% 53%

André Ceciliano 45% 51% 45% 46% 39% 38%

Felipe Santa Cruz 30% 28% 28% 34% 25% 34%

BASE 800 280 87 181 141 111



Sexo

TOTAL MASCULINO FEMININO

Capitão Nelson 94% 92% 94%

Eduardo Paes 93% 91% 95%

Crivella 92% 88% 95%

Aparecida Panisset 92% 88% 94%

Romário 89% 86% 91%

Rodrigo Neves 84% 83% 85%

Ciro Gomes 84% 82% 85%

Benedita da Silva 83% 79% 87%

Graça Matos 83% 78% 87%

Clarissa Garotinho 82% 79% 85%

Ezequiel 82% 79% 84%

Nanci 81% 80% 83%

Jandira Fegalli 81% 77% 84%

Marcelo Freixo 80% 82% 77%

Martha Rocha 74% 69% 77%

General Mourão 71% 76% 66%

Molon 67% 67% 66%

Claudio Castro 56% 60% 53%

André Ceciliano 45% 48% 42%

Felipe Santa Cruz 30% 33% 27%

BASE 800 449 351



Faixa Etária

TOTAL
16 ou  

17  anos
18 a  

24  anos
25 a  

34  anos
35 a  

44  anos
45 a  

59  anos
60 anos  ou  

mais

Capitão Nelson 94% 100% 95% 88% 95% 92% 97%

Eduardo Paes 93% 100% 95% 89% 92% 95% 95%

Crivella 92% 100% 95% 88% 90% 94% 94%

Aparecida Panisset 92% 100% 95% 85% 94% 92% 93%

Romário 89% 55% 85% 84% 90% 89% 93%

Rodrigo Neves 84% 100% 81% 81% 87% 82% 87%

Ciro Gomes 84% 100% 81% 75% 87% 85% 89%

Benedita da Silva 83% 55% 66% 78% 88% 87% 88%

Graça Matos 83% 55% 73% 76% 86% 86% 86%

Clarissa Garotinho 82% 100% 82% 75% 84% 81% 89%

Ezequiel 82% 55% 69% 75% 87% 82% 88%

Nanci 81% 100% 83% 78% 82% 84% 80%

Jandira Fegalli 81% - 67% 78% 81% 85% 88%

Marcelo Freixo 80% 100% 86% 83% 77% 73% 83%

Martha Rocha 74% 55% 61% 61% 81% 79% 78%

General Mourão 71% 45% 78% 68% 72% 65% 75%

Molon 67% 55% 62% 66% 74% 62% 70%

Claudio Castro 56% - 39% 48% 62% 58% 65%

André Ceciliano 45% - 31% 37% 48% 49% 50%

Felipe Santa Cruz 30% - 15% 22% 40% 33% 31%

BASE 800 2 86 203 185 203 121



Renda Famil iar  Mensal

TOTAL
ATÉ 01  

SM

MAIS  DE  
01 A 02  

SM

MAIS  DE  
02 A 05  

SM

MAIS  DE  
05 A 10  

SM

MAIS  DE  
10 A 20  

SM

MAIS  DE
20 A 30  

SM

MAIS DE
30 SM

RECUSA

Capitão Nelson 94% 91% 97% 93% 91% 92% 100% 100% 75%

Eduardo Paes 93% 91% 94% 94% 96% 100% 100% - 100%

Crivella 92% 94% 90% 93% 92% 100% 100% - 75%

Aparecida Panisset 92% 93% 93% 90% 88% 92% 100% - 75%

Romário 89% 84% 92% 88% 88% 100% 100% - 75%

Rodrigo Neves 84% 78% 83% 89% 96% 100% 86% - 45%

Ciro Gomes 84% 79% 84% 89% 87% 92% 100% - 55%

Benedita da Silva 83% 81% 84% 84% 86% 100% 100% - 75%

Graça Matos 83% 79% 84% 85% 87% 81% 100% - 75%

Clarissa Garotinho 82% 77% 83% 87% 85% 88% 100% - 75%

Ezequiel 82% 77% 85% 83% 84% 81% 100% - 75%

Nanci 81% 81% 81% 84% 76% 92% 100% - 45%

Jandira Fegalli 81% 76% 80% 86% 87% 100% 100% - 45%

Marcelo Freixo 80% 68% 79% 88% 92% 100% 100% - 75%

Martha Rocha 74% 68% 75% 74% 85% 82% 100% - 45%

General Mourão 71% 54% 71% 85% 84% 100% 60% - 45%

Molon 67% 57% 65% 74% 86% 71% 100% - 20%

Claudio Castro 56% 46% 54% 67% 68% 74% - - 25%

André Ceciliano 45% 41% 38% 56% 55% 48% - - -

Felipe Santa Cruz 30% 23% 24% 41% 43% 51% 40% - -

BASE 800 210 260 219 80 19 6 1 5





Base Total: 800 entrevistas

INTENÇÃO E REJEIÇÃO DE VOTO:

21%

79%

Sim, tem conversado Não tem conversao

SE TEM CONVERSADO SOBRE AS PRÓXIMAS 
ELEIÇÕES COM AMIGOS / PARENTES

Se nas últimas semanas, V. tem conversado sobre as próximas eleições com seus amigos ou parentes, ou não?



Sexo

TOTAL Mascul ino Feminino

Sim, tem conversado 21% 29% 15%

Não tem conversado 79% 71% 85%

BASE 800 449 351

Área

TOTAL SÃO GONÇALO SETE PONTES MONJOLOS IPI ÍBA NEVES

Sim, tem conversado 21% 23% 9% 18% 18% 33%

Não tem conversado 79% 77% 91% 82% 82% 67%

BASE 800 280 87 181 141 111



Faixa Etária

TOTAL
16 ou  

17  anos
18 a  

24  anos
25 a  

34  anos
35 a  

44  anos
45 a  

59  anos
60 anos  ou  

mais

Sim, tem conversado 21% - 11% 26% 25% 21% 19%

Não tem conversado 79% 100% 89% 74% 75% 79% 81%

BASE 800 2 86 203 185 203 121

Renda Famil iar  Mensal

TOTAL
ATÉ 01

SM

MAIS DE  
01 A 02  

SM

MAIS  DE  
02 A 05  

SM

MAIS  DE  
05 A 10  S

M

MAIS DE  
10 A 20  

SM

MAIS  DE
20 A 30  

SM

MAIS  DE
30 SM

RECUSA

Sim, tem conversado 21% 11% 22% 21% 52% 21% 53% - -

Não tem conversado 79% 89% 78% 79% 48% 79% 47% 100% 100%

BASE 800 210 260 219 80 19 6 1 5



SE AS ELEIÇÕES FOSSEM HOJE E OS CANDIDATOS FOSSEM ESTES,
VOTARIA EM...

INTENÇÃO E REJEIÇÃO DE VOTO:

22%
14% 12% 5% 1% 0%

Rodrigo
Neves

Marcelo
Freixo

General
Mourão

Claudio
Castro

Paulo
Ganime

Felipe Santa
Cruz

Se as eleições para Governador do Estado do Rio de Janeiro fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual deles V. votaria? 
Base Total: 800 entrevistas

Nenhum deles – 36%
Não sabe / Não respondeu 10%



SE AS ELEIÇÕES FOSSEM HOJE E OS CANDIDATOS FOSSEM ESTES,
VOTARIA EM... ( VOTOS VÁLIDOS )

INTENÇÃO E REJEIÇÃO DE VOTO:

Se as eleições para Governador do Estado do Rio de Janeiro fossem hoje e os candidatos fossem estes, em qual deles V. votaria? 
Base Total: 800 entrevistas

41%

25% 22%
10%

1% 1%

Rodrigo
Neves

Marcelo
Freixo

General
Mourão

Claudio
Castro

Paulo
Ganime

Felipe Santa
Cruz



Área

TOTAL SÃO GONÇALO SETE PONTES MONJOLOS IPI ÍBA NEVES

Rodrigo Neves 22% 25% 13% 20% 22% 23%

Marcelo Freixo 14% 12% 16% 14% 10% 19%

General Mourão 12% 13% 7% 15% 8% 15%

Claudio Castro 5% 3% 3% 6% 8% 8%

Paulo Ganime 1% - - 2% - 1%

Felipe Santa Cruz 0% 1% - - 1% -

Nenhum deles 36% 38% 41% 32% 44% 24%

Não sabe/não respondeu 10% 8% 20% 11% 7% 10%

BASE 800 280 87 181 141 111

Sexo

TOTAL Mascul ino Feminino

Rodrigo Neves 22% 17% 26%

Marcelo Freixo 14% 13% 14%

General Mourão 12% 16% 9%

Claudio Castro 5% 8% 3%

Paulo Ganime 1% 1% -

Felipe Santa Cruz 0% 1% -

Nenhum deles 36% 33% 38%

Não sabe/não respondeu 10% 11% 10%

BASE 800 449 351



Faixa Etária

TOTAL
16 ou  

17 anos
18 a  

24 anos
25 a  

34 anos
35 a  

44 anos
45 a  

59 anos
60 anos  ou  

mais

Rodrigo Neves 22% - 17% 21% 20% 23% 26%

Marcelo Freixo 14% - 21% 12% 13% 12% 14%

General Mourão 12% - 6% 11% 10% 13% 18%

Claudio Castro 5% - 1% 9% 6% 7% 3%

Paulo Ganime 1% - - 1% - 1% -

Felipe Santa Cruz 0% - - 0% 0% 1% -

Nenhum deles 36% 55% 38% 38% 40% 34% 31%

Não sabe/não respondeu 10% 45% 17% 8% 11% 9% 8%

BASE 800 2 86 203 185 203 121

Renda Famil iar  Mensal

TOTAL
ATÉ 01

SM

MAIS  DE  
01  A 02  

SM

MAIS DE  
02  A 05  

SM

MAIS DE  
05  A 10  S

M

MAIS DE  
10  A 20  

SM

MAIS DE
20 A 30  

SM

MAIS DE
30 SM

RECUSA

Rodrigo Neves 22% 24% 25% 18% 16% 19% - - 25%

Marcelo Freixo 14% 7% 10% 22% 23% 6% 86% - -

General Mourão 12% 9% 7% 20% 21% 12% 14% - -

Claudio Castro 5% 4% 5% 5% 9% 17% - - -

Paulo Ganime 1% - 1% - 4% - - - -

Felipe Santa Cruz 0% - - 1% - 4% - - 25%

Nenhum deles 36% 44% 39% 29% 15% 42% - 100% 20%

Não sabe/não respondeu 10% 12% 13% 5% 12% - - - 30%

BASE 800 210 260 219 80 19 6 1 5



E SE OS CANDIDATOS FOSSEM APENAS ESTES, 
VOTARIA EM...

INTENÇÃO E REJEIÇÃO DE VOTO:

E, se os candidatos fossem apenas estes, em qual deles V. votaria?
Base Total: 800 entrevistas

28%

14% 10%
1% 0%

Rodrigo
Neves

Marcelo
Freixo

Claudio
Castro

Paulo
Ganime

Felipe
Santa Cruz

Nenhum deles – 38%
Não sabe / Não respondeu 9%



E SE OS CANDIDATOS FOSSEM APENAS ESTES, 
VOTARIA EM...( VOTOS VÁLIDOS )

INTENÇÃO E REJEIÇÃO DE VOTO:

E, se os candidatos fossem apenas estes, em qual deles V. votaria?
Base Total: 800 entrevistas

53%

25% 20%

1% 1%

Rodrigo
Neves

Marcelo
Freixo

Claudio
Castro

Paulo
Ganime

Felipe
Santa Cruz



Área

TOTAL SÃO GONÇALO SETE PONTES MONJOLOS IPI ÍBA NEVES

Rodrigo Neves 28% 25% 26% 32% 28% 30%

Marcelo Freixo 14% 12% 16% 17% 9% 17%

Claudio Castro 10% 9% 3% 9% 11% 18%

Paulo Ganime 1% 0% 2% 2% - 1%

Felipe Santa Cruz 0% 1% - - 1% 1%

Nenhum deles 38% 36% 42% 38% 48% 28%

Não sabe/não respondeu 9% 17% 11% 2% 3% 5%

BASE 800 280 87 181 141 111

Sexo

TOTAL Mascul ino Feminino

Rodrigo Neves 28% 25% 31%

Marcelo Freixo 14% 12% 15%

Claudio Castro 10% 12% 9%

Paulo Ganime 1% 2% -

Felipe Santa Cruz 0% 1% -

Nenhum deles 38% 42% 34%

Não sabe/não respondeu 9% 6% 11%

BASE 800 449 351



Faixa Etária

TOTAL
16 ou  

17 anos
18 a  

24 anos
25 a  

34 anos
35 a  

44 anos
45 a  

59 anos
60 anos  ou  

mais

Rodrigo Neves 28% - 21% 25% 28% 29% 33%

Marcelo Freixo 14% - 25% 12% 15% 12% 11%

Claudio Castro 10% - 2% 11% 10% 12% 12%

Paulo Ganime 1% - 1% 1% 0% 2% -

Felipe Santa Cruz 0% - - 1% 0% 1% -

Nenhum deles 38% 55% 35% 41% 43% 38% 31%

Não sabe/não respondeu 9% 45% 16% 9% 4% 6% 13%

BASE 800 2 86 203 185 203 121

Renda Famil iar  Mensal

TOTAL
ATÉ 01

SM

MAIS  DE  
01 A 02  

SM

MAIS  DE  
02 A 05  

SM

MAIS  DE  
05 A 10  S

M

MAIS DE  
10 A 20  

SM

MAIS  DE
20 A 30  

SM

MAIS DE
30 SM

RECUSA

Rodrigo Neves 28% 27% 31% 30% 18% 13% - 100% 25%

Marcelo Freixo 14% 8% 11% 20% 23% 11% 86% - -

Claudio Castro 10% 6% 10% 12% 24% 21% - - -

Paulo Ganime 1% - 1% - 4% - - - -

Felipe Santa Cruz 0% - - 1% - 4% - - 25%

Nenhum deles 38% 43% 39% 34% 22% 51% 14% - 20%

Não sabe/não respondeu 9% 16% 8% 3% 9% - - - 30%

BASE 800 210 260 219 80 19 6 1 5



SE AS ELEIÇÕES FOSSEM HOJE E OS CANDIDATOS FOSSEM ESTES,
NÃO VOTARIA DE JEITO NENHUM EM...

INTENÇÃO E REJEIÇÃO DE VOTO:

29%
21% 20%

9% 9% 9% 8%

Marcelo
Freixo

Eduardo
Paes

General
Mourão

Rodrigo
Neves

Claudio
Castro

Paulo
Ganime

Felipe Santa
Cruz

Em qual ou quais destes candidatos V. não votaria de jeito nenhum para Governador do Estado do Rio de Janeiro? 
Base Total: 800 entrevistas

Poderia votar em qualquer um deles – 6%
Não votaria em nenhum deles – 19%
Não sabe / Não respondeu 8%



Área

TOTAL SÃO GONÇALO SETE PONTES MONJOLOS IPI ÍBA NEVES

Marcelo Freixo 29% 25% 16% 36% 27% 35%

Eduardo Paes 21% 21% 13% 29% 23% 11%

General Mourão 20% 19% 31% 13% 21% 26%

Rodrigo Neves 9% 6% 8% 13% 5% 14%

Claudio Castro 9% 11% 13% 4% 6% 11%

Paulo Ganime 9% 8% 11% 8% 9% 7%

Felipe Santa Cruz 8% 8% 12% 7% 4% 12%

Poderia votar em qualquer um deles 6% 7% 14% 6% 3% 5%

Não votaria em nenhum deles 19% 23% 16% 8% 27% 15%

Não sabe/não respondeu 8% 8% 8% 10% 8% 4%

BASE 800 280 87 181 141 111

Sexo

TOTAL Mascul ino Feminino

Marcelo Freixo 29% 40% 20%

Eduardo Paes 21% 22% 20%

General Mourão 20% 17% 23%

Rodrigo Neves 9% 10% 8%

Claudio Castro 9% 9% 8%

Paulo Ganime 9% 9% 8%

Felipe Santa Cruz 8% 10% 7%

Poderia votar em qualquer um deles 6% 7% 6%

Não votaria em nenhum deles 19% 14% 22%

Não sabe/não respondeu 8% 6% 9%

BASE 800 449 351



Faixa Etária

TOTAL
16 ou  

17  anos
18 a  

24  anos
25 a  

34  anos
35 a  

44  anos
45 a  

59  anos
60 anos  ou  

mais
Marcelo Freixo 29% - 22% 34% 37% 28% 22%

Eduardo Paes 21% 100% 21% 24% 23% 22% 15%

General Mourão 20% - 25% 19% 18% 18% 24%

Rodrigo Neves 9% 45% 10% 8% 11% 9% 6%

Claudio Castro 9% - 5% 10% 13% 9% 6%

Paulo Ganime 9% - 1% 9% 11% 9% 9%

Felipe Santa Cruz 8% - 1% 9% 9% 13% 5%

Poderia votar em qualquer um deles 6% - 2% 3% 7% 8% 10%

Não votaria em nenhum deles 19% - 14% 19% 18% 18% 22%

Não sabe/não respondeu 8% - 14% 7% 9% 9% 4%

BASE 800 2 86 203 185 203 121

Renda Famil iar  Mensal

TOTAL
ATÉ 01

SM

MAIS  DE  
01  A 02  

SM

MAIS  DE  
02  A 05  

SM

MAIS  DE  
05  A 10  S

M

MAIS  DE  
10  A 20  

SM

MAIS  DE
20 A 30  

SM

MAIS  DE
30 SM

RECUSA

Marcelo Freixo 29% 15% 29% 37% 47% 51% 14% - -
Eduardo Paes 21% 30% 20% 17% 11% - 14% 100% 25%
General Mourão 20% 11% 25% 23% 26% 15% 40% - -
Rodrigo Neves 9% 8% 4% 14% 18% 8% - - -
Claudio Castro 9% 4% 7% 14% 15% 23% - - -
Paulo Ganime 9% 3% 11% 11% 8% 17% 40% - 25%
Felipe Santa Cruz 8% 4% 8% 9% 19% 13% - - -
Poderia votar em qualquer um deles 6% 5% 6% 9% 6% 8% - - 30%
Não votaria em nenhum deles 19% 27% 16% 14% 10% 22% 47% - 20%
Não sabe/não respondeu 8% 14% 8% 4% 1% - - - -

BASE 800 210 260 219 80 19 6 1 5





AVALIAÇÃO DO TRABALHO REALIZADO PELO 
PREFEITO DE SÃO GONÇALO CAPITÃO NELSON...

AVALIAÇÕES DE GOVERNOS:

De uma maneira geral, V. aprova ou desaprova o trabalho realizado pela Prefeitura de São Gonçalo? 

Base Total: 800 entrevistas

Na sua opinião, o Prefeito Capitão Nelson vem realizando um trabalho... 

28%

43%

17%

2%

4%

6%

ÓTIMO

BOM

REGULAR

RUIM

PÉSSIMO

NÃO SABE



Sexo

TOTAL MASCULINO FEMININO

Ótimo 28% 31% 26%

Bom 43% 47% 40%

Regular 17% 18% 16%

Ruim 2% 2% 3%

Péss imo 4% 2% 6%

Não sabe 6% 0% 9%

Média 3,93 4,05 3,83

BASE 800 449 351

Área

TOTAL SÃO GONÇALO SETE PONTES MONJOLOS IPI ÍBA NEVES

Ót imo 28% 30% 18% 33% 27% 23%

Bom 43% 40% 40% 39% 40% 58%

Regular 17% 16% 25% 12% 22% 15%

Ruim 2% 1% 5% 5% 3% -

Péss imo 4% 6% 3% 3% 7% -

Não sabe 6% 7% 9% 8% 1% 4%

Média 3,93 3,95 3,70 4,05 3,76 4,08

BASE 800 280 87 181 141 111



Faixa Etária

TOTAL
16 ou  

17  anos
18 a  

24  anos
25 a  

34  anos
35 a  

44  anos
45 a  

59  anos
60 anos  ou  

mais

Ót imo 28% 55% 33% 36% 24% 24% 28%

Bom 43% 45% 44% 38% 45% 44% 43%

Regular 17% - 20% 23% 16% 14% 14%

Ruim 2% - 3% 0% 6% 2% 2%

Péss imo 4% - - 1% 4% 7% 5%

Não sabe 6% - - 2% 5% 9% 8%

Média 3,93 4,55 4,07 4,08 3,84 3,82 3,93

BASE 800 2 86 203 185 203 121

Renda Familiar Mensal

TOTAL
ATÉ 01  

SM

MAIS DE 
01 A 02  

SM

MAIS DE 
02 A 05  

SM

MAIS DE  
05 A 10  

SM

MAIS DE  
10 A 20  

SM

MAIS DE
20 A 30  

SM

MAIS  DE
30 SM

RECUSA

Ótimo 28% 26% 30% 27% 32% 25% - 100% 25%

Bom 43% 39% 39% 52% 48% 40% 14% - -

Regular 17% 18% 17% 13% 17% 26% 46% - 55%

Ruim 2% - 5% 3% 1% - - - -

Péss imo 4% 6% 5% 1% 2% 4% 40% - -

Não sabe 6% 11% 4% 4% - 5% - - 20%

Média 3,93 3,88 3,88 4,05 4,08 3,87 2,34 5,00 3,62

BASE 800 210 260 219 80 19 6 1 5



AVALIAÇÃO DO TRABALHO REALIZADO PELO 
GOVERNADOR CLAUDIO CASTRO...

AVALIAÇÕES DE GOVERNOS:

De uma maneira geral, V. aprova ou desaprova o trabalho realizado pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro? 

Base Total: 800 entrevistas

Na sua opinião, o Governador Claudio Castro vem realizando um trabalho... 

2%

17%

35%

15%

14%

17%

ÓTIMO

BOM

REGULAR

RUIM

PÉSSIMO

NÃO SABE



Sexo

TOTAL MASCULINO FEMININO

Ótimo 2% 4% -

Bom 17% 15% 20%

Regular 35% 41% 30%

Ruim 15% 19% 13%

Péss imo 14% 12% 15%

Não sabe 17% 9% 22%

Média 2,73 2,75 2,71

BASE 800 449 351

Área

TOTAL SÃO GONÇALO SETE PONTES MONJOLOS IPI ÍBA NEVES

Ót imo 2% 1% - 2% 3% 2%

Bom 17% 16% 19% 21% 15% 19%

Regular 35% 29% 20% 42% 30% 50%

Ruim 15% 19% 30% 8% 15% 12%

Péss imo 14% 14% 18% 9% 18% 12%

Não sabe 17% 21% 13% 18% 19% 5%

Média 2,73 2,63 2,45 2,97 2,64 2,85

BASE 800 280 87 181 141 111



Faixa Etária

TOTAL
16 ou  

17  anos
18 a  

24  anos
25 a  

34  anos
35 a  

44  anos
45 a  

59  anos
60 anos  ou  

mais

Ót imo 2% - - 2% 2% 2% 1%

Bom 17% - 8% 16% 17% 21% 19%

Regular 35% 45% 43% 33% 32% 35% 35%

Ruim 15% - 23% 22% 14% 11% 13%

Péss imo 14% 55% 9% 11% 16% 14% 15%

Não sabe 17% - 17% 16% 19% 17% 17%

Média 2,73 1,90 2,61 2,69 2,71 2,82 2,74

BASE 800 2 86 203 185 203 121

Renda Familiar Mensal

TOTAL
ATÉ 01  

SM

MAIS DE 
01 A 02  

SM

MAIS DE 
02 A 05  

SM

MAIS DE  
05 A 10  

SM

MAIS DE  
10 A 20  

SM

MAIS DE
20 A 30  

SM

MAIS  DE
30 SM

RECUSA

Ótimo 2% 2% 1% 0% 7% 12% - - -

Bom 17% 20% 15% 19% 18% 8% - 100% -

Regular 35% 22% 35% 50% 36% 34% 13% - -

Ruim 15% 14% 15% 15% 27% - 47% - -

Péss imo 14% 16% 14% 12% 6% 28% 40% - 25%

Não sabe 17% 26% 20% 4% 6% 18% - - 75%

Média 2,73 2,70 2,66 2,79 2,94 2,70 1,74 4,00 1,00

BASE 800 210 260 219 80 19 6 1 5



AVALIAÇÃO DO TRABALHO REALIZADO PELO 
PRESIDENTE BOLSONARO...

AVALIAÇÕES DE GOVERNOS:

De uma maneira geral, V. aprova ou desaprova o trabalho realizado pela Presidência da República do Brasil? 

Base Total: 800 entrevistas

Na sua opinião, o Presidente Bolsonaro vem realizando um trabalho... 

13%

20%

20%

10%

36%

1%

ÓTIMO

BOM

REGULAR

RUIM

PÉSSIMO

NÃO SABE



Sexo

TOTAL MASCULINO FEMININO

Ótimo 13% 14% 13%

Bom 20% 27% 15%

Regular 20% 21% 19%

Ruim 10% 14% 7%

Péss imo 36% 23% 45%

Não sabe 1% 1% 1%

Média 2,65 2,93 2,43

BASE 800 449 351

Área

TOTAL SÃO GONÇALO SETE PONTES MONJOLOS IPI ÍBA NEVES

Ót imo 13% 10% 13% 13% 14% 20%

Bom 20% 17% 19% 31% 17% 19%

Regular 20% 21% 17% 22% 15% 22%

Ruim 10% 11% 9% 7% 11% 14%

Péss imo 36% 41% 42% 27% 42% 25%

Não sabe 1% 0% - - 1% -

Média 2,65 2,42 2,53 2,97 2,49 2,94

BASE 800 280 87 181 141 111



Faixa Etária

TOTAL
16 ou  

17  anos
18 a  

24  anos
25 a  

34  anos
35 a  

44  anos
45 a  

59  anos
60 anos  ou  

mais

Ót imo 13% - 5% 13% 11% 15% 17%

Bom 20% - 12% 21% 23% 26% 16%

Regular 20% - 29% 27% 17% 15% 18%

Ruim 10% - 10% 12% 10% 10% 8%

Péss imo 36% 100% 42% 27% 36% 34% 41%

Não sabe 1% - 2% - 3% - -

Média 2,65 1,00 2,25 2,79 2,62 2,79 2,61

BASE 800 2 86 203 185 203 121

Renda Familiar Mensal

TOTAL
ATÉ 01  

SM

MAIS DE 
01 A 02  

SM

MAIS DE 
02 A 05  

SM

MAIS DE  
05 A 10  

SM

MAIS DE  
10 A 20  

SM

MAIS DE
20 A 30  

SM

MAIS  DE
30 SM

RECUSA

Ótimo 13% 18% 8% 13% 12% 32% - - 25%

Bom 20% 14% 25% 23% 19% 26% - 100% -

Regular 20% 23% 18% 19% 25% 5% 14% - 45%

Ruim 10% 6% 10% 12% 14% 22% - - 30%

Péss imo 36% 38% 38% 33% 30% 15% 86% - -

Não sabe 1% 1% 1% - - - - - -

Média 2,65 2,67 2,55 2,72 2,69 3,38 1,27 4,00 3,20

BASE 800 210 260 219 80 19 6 1 5





OS PRINCIPAIS PROBLEMAS DO 
MUNICÍPIO DE SÃO GONÇALO

PROBLEMAS DE SÃO GONÇALO:

Base Total: 800 entrevistas
Na sua opinião quais são os 03 problemas, do Município de São Gonçalo que V. considera mais graves aqui no seu Município?

71%

33%

29%

22%

19%

17%

13%

8%

7%

4%

3%

3%

3%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

29%

2%

Violência/falta de segurança policiamento

Saneamento/falta de rede de esgoto

Falta de hospitais/postos de saúde

Falta de médicos/profissionais de saúde

Escola/colégios ruins

Ruas esburacadas/sem calçamento

Falta de escolas/colégios

Transporte coletivo ruim

Desemprego/falta de emprego

Falta de curso profissionalizantes

Obras inacabadas/mal feitas

Trânsito desorganizado

Abastecimento de água

Corrupção

Impostos muito altos

Uso de drogas

Poluição

Custo de vida muito alto

Pouca diversão/lazer

Outros

Não sabe



(21) 2516-8020
(21) 2518-8020

Contato GERP:
CLENILSON SANTOS

clenilson@gerp.com.br


